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ATA DA 03ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE ENGENHARIA FLORESTAL, 

REALIZADA EM 21 DE JUNHO DE 2024. 

 

Aos 21 dias do mês de junho de dois mil e vinte quatro, com início às nove horas e quarenta minutos, 

realizou-se a terceira reunião ordinária do Colegiado de Engenharia Florestal, de forma remota. A 

reunião foi conduzida pelo Coordenador do Colegiado, o docente Alexandre Arnhold. Estiveram 

presentes as Professoras, Lyvia Julienne Sousa Rêgo, Ana Paula Marques Martins e os Professores 

Douglas Edson Carvalho e Luiz Fernando Silva Magnago. A categoria dos técnicos está em greve e 

não participou da reunião. A categoria discente foi representada por Beatriz Alves Lins e Paulo Roberto 

dos Santos Coelho. A pauta trata dos seguintes pontos: 1: Aprovação da ata da reunião anterior; 2: 

Disponibilização de 51 (cinquenta e uma) vagas ociosas em dois processos seletivos, o primeiro trata 

de diferentes formas de ingresso, com os seguintes processos seletivos: escolha de percurso para 

estudantes da ABI (ingresso em 2024/2); ingressos em cursos de segundo ciclo (ingresso em 2024/2); 

transferência interna (ingresso em 2025/1) e; reingresso, transferência externa e portadores de 

diploma de graduação (ingresso em 2025/1), e o segundo é o Programa de Estudantes-Convênio de 

Graduação – PEC_G, destinado a estudantes estrangeiros. 3.  Informes: o coordenador informou que 

entre os dias 28 e 31 de outubro de 2024 será realizado em Belém, no Pará, o terceiro Encontro 

Nacional de Cursos de Engenharia Florestal - ENCEF e que representantes do colegiado e do NDE 

foram convidados a participar; O Professor Luiz informou que ontem, 20 de junho, a Pró-reitora de 

pesquisa da UFSB, Professora Maria do Carmo esteve no CFCAf para tratar do projeto sobre restingas. 

Na oportunidade lhe foram apresentadas as instalações do Centro e as coleções, também foram 

levantadas algumas demandas do CFCAf a respeito de pesquisa e salas para estudantes. 1: a ata foi 

aprovada com abstenção do Professor Douglas; 2: Foi decidido que serão disponibilizadas 46 

(quarenta e seis) vagas para o primeiro processo seletivo e 05 (cinco) vagas para o segundo processo. 

Foi levantado pelos presentes como seria a distribuição das vagas para o primeiro processo seletivo e 

a coordenação ficou de consultar a PROGEAC a respeito. O que ocorrer: Em função da 

disponibilidade de vagas, foi levanta a necessidade de haver maior divulgação do curso. Professor Luiz 

falou que é importante imprimir folders para divulgação entre o público-alvo que são estudantes 

secundaristas. Professora Lyvia falou que há pretensão de conseguir um (a) discente através de projeto 

de extensão para produzir material de divulgação do curso. Sem mais nenhum assunto a ser tratado, às 

dez horas e 26 minutos, encerrou-se a reunião e eu, Alexandre Arnhold, SIAPE 3066926, lavrei a 

presente ata que, depois de lida e estando em conformidade, deverá ser aprovada e por todos assinada. 

 

 

Itabuna, 21 de junho de 2024. 
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